

A Mentori program

Az üzleti modell átalakítása igen bonyolult feladat lehet, különösen akkor, ha a hagyományos modellekről olyanra kíván átállni, amely ismétlődő bevételi forrásokat biztosít. A Tech Data Mentori programja ehhez kíván segítséget nyújtani.

A program, amelynek keretében külső vállalat-átalakítási szakértők részvételével biztosítunk hathatós üzleti mentorálást partnereink számára, már számos partnerünket hozzásegítette a kiszámítható, jövedelmező növekedés gyors eléréséhez, olyannyira, hogy egyik partnerünk mindössze 6 hónap alatt megháromszorozta vállalkozása ismétlődő bevételeinek százalékos arányát.



Júliusban léptünk be a Mentori programba, és januárra – a programban tanultak gyakorlati alkalmazásával – már meg is háromszoroztuk a vállalkozásunk ismétlődő bevételeinek százalékos arányát.

Díjnyertes képzés

A közelmúltban a legjobb partnerképzési kezdeményezésért járó 2018. évi CRN Értékesítési és Marketing Díjat is elnyert programról úgy tartják, hogy hihetetlenül értékes program minden olyan partner számára, aki szakértői segítséget és tanácsot keres ahhoz, hogy sikerrel manőverezhessen vállalkozása következő növekedési szakaszában.



A Mentori program konkrét üzleti kihívások megoldásához nyújt segítséget, többek között az alábbiakhoz:

- 3 évre szóló átalakítási stratégia kialakítása
- Keretrendszerek és üzleti modellek kidolgozása a SaaS-hoz
- A megfelelő piacképes felhőajánlatok kidolgozása
- Átállás a hagyományos marketingről a digitális marketingre
- A régi/tranzakciós értékesítési csapat átállítása a következő generációs és az ismétlődő bevételt generáló termékek értékesítésére

Mindezek tetejében a program egyedülálló tagi hálózathoz és közösséghez is hozzáférést biztosít a partnerek számára.

Hogyan vélekednek a partnerek a programról?

A Mentori program alapjaiban, korábban teljesen elképzelhetetlen módokon változtatta meg az üzleti tevékenységünket. Több kezdeményezés is segítségünkre volt az új szolgáltatási csomagok és ügyfélszerzési stratégiák kidolgozásában.

**Vin Jauhal, ügyvezető igazgató,
Wem Technology**



A Mentori programmal a Tech Data felturbózza hagyományos forgalmazói szerepkörét! A Mentori egy remek innováció.

**Peter Jan,
Meerschaps**



Lépjen kapcsolatba velünk

Gyorsítsa fel vállalkozása átalakítását, és csatlakozzon a Mentori programhoz még ma.

Fiona.Challis@techdata.com

tdhpe.techdata.eu/en/Toolkit/Mentori-Program